
 

Nachbarzahlen 10         LÖSUNG 
(Für mehr Nachhaltigkeit: Vergleicht die Lösungen am Bildschirm und druckt diese nicht aus.) 

 
Trage die Nachbarzahlen ein. 
 
Nachbartausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

532 000 532 516 533 000 

946 000 946 251 947 000 

154 000 154 654 155 000 

452 000 452 237 453 000 

119 000 119 025 120 000 

700 000 700 506 701 000 
 
Nachbarzehntausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

150 000 159 005 160 000 

520 000 526 056 530 000 

970 000 975 251 980 000 

0     1 523   10 000 

460 000 463 156 470 000 

330 000 333 333 340 000 
 
Nachbarhunderttausender 
 

Vorgänger Zahl Nachfolger 

100 000 116 096 200 000 

600 000 654 261 700 000 

900 000 903 513      1 000 000 

500 000 566 146 600 000 

200 000 232 011 300 000 

400 000 406 049 500 000 
 


